DaeKTpoHHOe nepuoguueckoe H3gaHne HAYKOI'PAJT

3emnsHukuHa Enena AnexcanapoBHa

YYHUTETh MAaTEMaTUKHU

MyHununanbHoe OIKETHOE 00111e00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
cpennsisi oomeoOpazoBaTenbHas mkosia Nel ropona Jlakuncka

Bnagumupckas o6maacte, ropo JIakuHCk

KOHCIIEKT YPOK MATEMATUKMU B 5 KJIACCE 110 TEME:

«YMHOXKEHUE JECATUYHBIX JPOBEN HA HATYPAJIBHBIE YN CJIA»

Tun ypoka: ypok OTKPBITHSI HOBOT'O 3HAHUSI

Heanb ypoka: chopMupoBaTh HaBBIKM YMHOXEHHMs JECATUYHBIX IpoOei Ha
HaTypaJIbHBIC YKCIIa

Xoa ypoka:

"3nanua umeii omauunvie o Opooax JECATHYHBIX!"

) Kakue npobu Ha3bIBAIOTCS JEeCATUUHBIMU ?

o UTo MBI yK€ YMEEM BBINOIHSITH C IECITHUHBIMU APOOSMU?

1 Jran. [IpoBepka JoMalIHero 3aaHusl.

HUrpa «Bepro — He Bepro»:

1.Bepure i BbI, yTo 7206:100=72,06? +

2.Bepute i Bbl, yTo 61:1000=0,617 -

3.Bepure Ji BbI, YTO OKPYTIUIHU BEPHO 10 AecaThiX 3,1423=3,17 +

4.BepuTe 1 Bbl, YTO OKPYTJIMIIM BEpHO 110 aecsaThix 80,46=80,47 -

5.Bepute 511 Bbl, UTO OKPYTIUIU BEPHO A0 cOThIX 4,455~4,467 +

6.BepuTte i BBI, uTO 95,3 < 95,3007 -

/.Bepute nu BbI, uto 4,781 > 4,797 +

2 Jran. YcrHas padora. MoruBauusi y4eOHOil AesiTeJIbHOCTH.

243,7815 u 1935,084  (pabota mo KapTOUKam)
J CKoJIbKO y TEpBOM APOOU JECATHIX, THICSIYHBIX, COTHIX, COTEH, €IUHHII,

JIECATKOB?
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o CKOJIBKO y BTOPOM APOOU JECATHIX, THICSIYHBIX, COTHIX, COTEH, €IMHMII,
JECSITKOB?

Bbruucin: (paGoTa Ha SKpaHUYHNKAX)

N17,3-1= 595-43=

2) 2,65+ 0,05 = 6) 12,35+ 2 =

3)7,4+32= 7)8+24=

4)9,7-2= 8) 0,863 — 0,563 =

Pemute 3anauy: boxbs KopoBKa MOM3ET MO Kparo KOPOOKU, KOTOpas UMEET
dbopmy kBaapara. Kakoii myTh mpomnoi3eT 00Xkbsi KOPOBKA, €CIIM CTOPOHA KOPOOKH
9,8 cMm? 39,2 cm.

3 JOran. U3y4yenune HOBOro MaTepuaJia.

e Kak MOXHO HallTH IJUHY MyTH 00Kbel KOPOBKHU? (CIOXKUTH 9,8 yeThIpe pasa)

e Kakum neficTBHEM MOXHO 3aMEHHTD JCUCTBUE CI0KECHUE? (YMHOXKCHUEM )
[TorrpoOyem!

e ['11e B OTBETE MOCTABUTH 3AMATYIO?

o Kak Ha3bpIBalOTCs Takue yucia? (HaTypaibHbIC)

o [losicHuTe, KaKUe YUCIIa Ha3bIBAIOTCS HATYPATbHBIMU ?

e Ha3zosute Temy ypoka.

e Urak, chopMmynupyiTe MNpaBUIO YMHOXKEHUS JECATHYHBIX JpoOeil Ha

HaTypaJIbHOE YHCJIO.

4 Jran. [lepBu4uHoe 3aKpenieHHe HOBOI0 MaTepHuaJa.

Hrpa «IIpounTaii ca10B0o» («OTIOXHNY)

Urpa "TTpouutain cnoso"

8,9x6 5,34 K (53,40 | 53,6 M
3,75x 12 45T | 0,451 | 4,50 A
1,35 x 302 407,7 0| 40,70 E| 40,77 O
1,6 x 20 320 P 32T 32 bI

4,59 x 7 32,16 132,13 X[ 3,216 H

5 Oran. ®U3KYyJbTMHHYTKA.
6 Drtan. IloBTOpeHMe paHee WH3Yy4YEeHHOr0 MaTepuaga M 3aKpelUieHHe

HU3y4YEHHOTO.
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Pemmnre ypaBHeHus:

(30-x):2=143 (x:2,5)+t4,6=6,6

OtBeT: X = 1,4 OtBeT: X =15

Pemmure 3apauy:_Bonk exan 34 co ckopocThio 10,2 kM/4 1 29 €O CKOPOCTBHIO
15,6 xm/u. Kakoii myTh rmpoexaii BoJIK 3a BCE 3TO BpeMsi?
10,2*3 + 15,6*2 = 30,6 + 31,2 = 61,8 (kM) — mpoexai BOJIK OtBert: 61,8 kM.

7 Jran. IIpoBepka ycBoeHHsI H3y4YeHHOI0 MaTepHaJia.

MaremaTuyecKuil AMKTAHT:

(B3auMOIIpOBEpKa 3aaHuii B TeTpaasx, «OeHu coceaaly)

Matematuueckuii  TTposepb

AUKTGHT: cocenal
19x0,3 = 5.7 OueHu:
5 sepHo -"B'
2,6 x4-= 10,4 4 BepHo -"4'
3 eepHo -"3'
32x2-= 6.4
1,5x40 = 60

0,12 x 500 = .60

8 Jran. Peduiexcus.

— ——— =
“«Enouka HacTpoeHua»

e Ha ypoxe mne bstao
mpyono.

IIonBeneHue UTOrOB YPOKA.
51 Ha ypoke cMmoT....

S Ha ypoke Hay4dwuiics...

S Ha ypoke y3Had....

MHe OBLIO HHTEPECHO. ...

9 Oran. Jlomamuee 3aganue: 1. 34, Ne 1306 (2 cronduk), Ne 1307, Ne 1318.
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